

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代 新作为 新篇章

增强脚力眼力脑力笔力 推动宣传思想工作不断强起来

□苗国富

增强脚力、眼力、脑力、笔力，推动宣传思想工作不断强起来，是习近平总书记对新时期宣传思想干部能力素质建设的基本要求...

力，密切与群众的血肉联系。要进百家门、坐百姓凳、吃百姓饭，倾听百姓呼声、化解百姓疑问、解决百姓困难...

识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，自觉把旗帜鲜明讲政治的要求融入大脑、融入宣传思想工作各个环节...

增强脚力。去年8月，习近平总书记在全国宣传思想工作会议上发表重要讲话，对新形势下党的宣传思想工作作出重大部署...

增强眼力。眼力，体现政治眼光、战略思维，强调政治站位、思想境界，要善于在实践中发现问题、寻找办法、化解矛盾和困难...

增强笔力。笔力，体现求真务实思想、创新思维，强调练硬“内功”、不搞形式，要通过文字载体把主流思想文化传播开来...

党员干部一定要坚定马克思主义信仰

——学习贯彻王小平书记在全市中青年干部座谈会上的讲话精神

□冯大勇

3月21日，市委书记王小平在全市中青年干部座谈会上强调：“我们共产党人的根本，就是对马克思主义的信仰，对共产主义和社会主义的信念，对党和人民的忠诚。”

信仰就是方向。1840年鸦片战争以后，在与西方列强的悲壮抗争中，我们一次又一次地惨败，一次又一次地割地赔款。我们不断地痛苦反思：问题到底出在哪？是器不如人？技不如人？还是制不如人？

中国，只有中国特色社会主义才能发展中国。2010年9月1日，习近平同志在出席中央党校秋季开学典礼时强调：“理想信念，是世界观和政治信仰在奋斗目标上的具体体现。”

信仰就是定力。有定力的人，能正念坚固，如净水无波，不随物流、不为境转，光明磊落，坦荡无私；有定力的人，心地纯净，如如不动，不被假象所迷惑，不为名利而动心。

念，是共产党人的政治灵魂，是共产党人经受任何考验的精神支柱。形象地说，理想信念就是共产党人精神上的“钙”，没有理想信念，理想信念不坚定，精神上就会“缺钙”，就会得“软骨病”。

信仰就是动力。信仰可以给人定力，更能给人动力。马克思主义信仰始终是我们党前进的动力，是我们党百折不挠、战胜困难的精神家园。回顾我们党98年的奋斗历程，我们党经历了无数的艰难困苦和血雨腥风，但共产党人越战越勇，究其原因，靠的就是一种信仰。

(作者单位：中共焦作市委党校)

加强理论修养 主动担当作为



保守秘密

4月15日是第四个全民国家安全教育日。数据安全与国家安全密切相关，近年来已经成为国家安全领域的热门话题。通过立法保障数据安全，有助于最大限度维护个人信息安全和公共安全。

中国社会科学院国际法研究所所长姜纪宏指出，由于数据安全与国家安全密切相关，因此有必要在国家层面制定相关数据安全法律法规，对数据安全的规范化和制度化进行分级分类处理。

曹一作(新华社发)

焦作市全面开展土地违法集中整治“百日行动”

为全面加强全市土地资源管理，维护良好的土地管理秩序，彻底纠正全市各类土地违法问题，围绕自然资源部开展的2018年度卫片执法检查，市政府决定在全市开展违法违规用地专项整治“百日行动”。

2018年度卫片执法占用永久基本农田图斑统计表(第一批曝光)

Table with 5 columns: 序号, 县(市)区, 图斑号, 项目名称, 项目位置, 用地单位. Lists land violation cases in Boai County and Zhongzhan District.

Table with 5 columns: 序号, 县(市)区, 图斑号, 项目名称, 项目位置, 用地单位. Lists land violation cases in Mengzhou, Wusheng County, and Ma County.

Table with 5 columns: 序号, 县(市)区, 图斑号, 项目名称, 项目位置, 用地单位. Lists land violation cases in Wusheng County, Wen County, and Shifan District.

2018年度卫片执法违法图斑情况通报

Table with 4 columns: 序号, 县(市)区, 违法图斑总数(个), 应整改图斑数(个), 必须拆除复耕数(个). Summary of land violation statistics.

焦作市卫片领导小组